

Підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які відбулися у регіональному відділенні ФДМУ по Кіровоградській області 25 грудня 2015 року

Відповідно до п.3.2 Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 29.08.2011 року №1270, комісією щодо конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності ухвалено рішення про укладення договорів для проведення незалежної оцінки об'єктів з:

- товариством з обмеженою відповідальністю «Кіровоградський аукціонний центр» по об'єкту оренди – частина покрівлі будівлі стаціонарного корпусу площею 20,00 кв.м, що знаходиться за адресою: м. Кіровоград, вул. Салганні Піски, 14, та перебуває на балансі державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №19 Міністерства охорони здоров'я України».
- фізичною особою-підприємцем Пешковою Світланою Володимирівною по об'єкту оренди – нежитлове приміщення площею 85,25 кв.м, що знаходиться на першому поверсі адміністративного корпусу №2 розташованого за адресою: Кіровоградська обл., Світловодський район, с. Велика Скельова, вул. Олега Кошового, 1 А, та перебуває на балансі Управління каналу Дніпро-Інгuleць.
- приватним підприємством «Міжрегіональний консалтинговий центр «ПАРИТЕТ» по об'єкту приватизації – приміщення теслярсько-столярної майстерні, площею 145,5 кв.м, розташованій за адресою: 28000, Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. Заводська, 1, що перебуває на балансі приватного акціонерного товариства «Науково-виробниче об'єднання «Етал».

Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди визнано:

- фізичну особу-підприємця Пешкову Світлану Володимирівну по об'єкту оренди – нежитлові приміщення швидкокомпонованої будівлі площею 299,0 кв.м, що знаходяться за адресою: Кіровоградська обл., Новгородківський район, с. Інгуло-Кам'янка, вул. Шевченка, 27, та перебувають на балансі Кіровоградського міжрайонного управління водного господарства.